
Βύρωνας 24/2/2026
Αριθ. Πρωτ.: 56α
ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενη, Α΄ ΔΙΠΕ 
Αθήνας, ΥΠΑΙΘΑ

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, Ενώσεις 
Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

Στις 26 Φλεβάρη ορίστηκε το εξ αναβολής δικαστήριο για τη συναδέλφισσα που το 
σχολικό έτος 2023-24 τραυματίστηκε σοβαρά σε Νηπιαγωγείο του Ζωγράφου και 

αναγκάστηκε να γυρίσει στην εργασία της με τις πατερίτσες και το 2024-25 υπηρέτησε σε 
Νηπιαγωγείο της Καισαριανής και ήταν μέλος του Συλλόγου μας!

Απαιτούμε να γίνει επιτέλους η δίκη και να ικανοποιηθούν τα αιτήματα της συναδέλφου μας!

Το Δ.Σ. κηρύσσει 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας για συμμετοχή στην Κινητοποίηση στο 
Πρωτοδικείο Αθηνών, Λ. Αλεξάνδρας και Δέγλερη στις 26/2 στις 8.45 πμ

Όπως είναι γνωστό η συναδέλφισσά μας είχε τραυματιστεί σοβαρά, είχε σπάσει το πόδι της, σε 
Νηπιαγωγείο  του  Ζωγράφου  όπου  υπηρετούσε  το  2023-24,  γιατί  το  Νηπιαγωγείο  στεγάζεται  σε  ένα 
ακατάλληλο χώρο και κτήριο, σε προαύλιο Γυμνασίου, και είχε πολλά γνωστά επικίνδυνα σημεία που οι 
υπεύθυνοι τα ήξεραν.  Επιπλέον, επειδή ήταν τότε αναπληρώτρια και δυστυχώς εδικαιούτο μόνο 15 μέρες  
άδεια, αναγκάστηκε να γυρίσει στη δουλειά της με πατερίτσες, εικόνες ντροπής για κυβέρνηση, ΥΠΑΙΔ και  
όλους τους συνυπεύθυνους!

Η  συνάδελφος  υπέστη  μεγάλη  ψυχολογική  και  σωματική  ταλαιπωρία,  με  αρκετά  χειρουργεία 
αποκατάστασης.  Ταυτόχρονα  υπέστη  και  μεγάλη  οικονομική  αφαίμαξη.  Σε  όλα  αυτά,  παρόλο  που  ο 
τραυματισμός χαρακτηρίστηκε εργατικό ατύχημα, το αστικό κράτος ήταν ανύπαρκτο. Ντροπή!

Η συνάδελφος το 2024-25 υπηρέτησε σε Νηπιαγωγείο της Καισαριανής, υπήρξε δηλαδή μέλος του 
Συλλόγου μας, άλλωστε και την προηγούμενη χρονιά ήταν σε διπλανό Δήμο και Σύλλογο. Όταν ήταν μέλος 
μας είχε οριστεί η δίκη για τις 7/11/2024 αλλά κατά την προσφιλή μέθοδο του ΥΠΑΙΘΑ-εργοδότη, όταν 
έχει άδικο, ζητάει αναβολή ή δεν παρουσιάζεται και δίνεται αναβολή. Απαιτούμε να γίνει αυτή τη φορά η 
δίκη και να δικαιωθεί η συνάδελφος.

Για άλλη μια φορά φωνάζουμε όσο πιο δυνατά γίνεται ότι είναι επιτακτική ανάγκη να εξισωθούν 
επιτέλους  τα  δικαιώματα  των  αναπληρωτών  συναδέλφων με  των  μονίμων  με  πρώτες  τις  άδειες  που 
δικαιούνται. Περιστατικά όπως της συναδέλφου αποδείχνουν την αναγκαιότητα να γίνει αυτό ΤΩΡΑ, χωρίς 
καμία άλλη αναβολή. Ταυτόχρονα απαιτούμε να εξισωθεί επιτέλους το ωράριο όλων των Νηπιαγωγών με  
το ωράριο των συναδέλφων στα πολυθέσια σχολεία, για να μην εξουθενώνονται οι συναδέλφισσες/οι  
Νηπιαγωγοί. Παράλληλα, αποδεικνύεται καθημερινά η ανάγκη να ικανοποιηθούν τα αιτήματα του Κλάδου 
μας  για  γενναία  κρατική  χρηματοδότηση  για  νέα  σχολικά  κτήρια  και  εκ  βάθρων  συντήρηση  των 
υπαρχόντων, για να μη θρηνήσουμε θύματα ή να έχουμε παρόμοια με της συναδέλφου ατυχήματα και για 
να  μην  έχουμε  τα  συνεχή  κτηριακά  προβλήματα  (να  πέφτουν  σοβάδες,  πόρτες,  φώτα,  κάγκελα, 
κεραμίδια…). Αν το Νηπιαγωγείο της συναδέλφου δεν είχε κτηριακές παγίδες δε θα πάθαινε ατύχημα!

Το Δ.Σ.  του Συλλόγου μας  «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» αποφάσισε  να παραστεί  αντιπροσωπεία του στο 
δικαστήριο και γενικά να στηρίξει τη συνάδελφο με όποιον τρόπο η ίδια ζητήσει.

Απαιτούμε να αναλάβει την πλήρη ευθύνη του το ΥΠΑΙΘΑ και να ικανοποιήσει τα αιτήματά της 
συναδέλφισσας καλύπτοντας τα πάντα για την πλήρη αποκατάσταση της υγείας της.
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